
Opis predmetu zákazky   

 

Názov stavby: „Stavebné práce: Rozšírenie kapacít MŠ Azovská - MČ Košice Nad jazerom 

stavebno-technickými úpravami nevyužitých priestorov“ 

Investor :            Mesto Košice so sídlom Trieda SNP 48/A, 040 11 Košice 

Miesto stavby :   Azovská 1, Košice – mestská časť Košice Nad jazerom 

 
Projekt  je  zameraný  na  rozšírenie kapacity  existujúceho  predškolského  zariadenia stavebno-

technickými úpravami objektu materskej školy, pričom kapacita materskej školy sa zvýši o 22 žiakov. 

Súčasný stav obsadenosti  predškolského zariadenia je: 115 detí  

Stav obsadenosti po rozšírení: 137 detí (rozšírenie o 22 detí) 

 

Stavba sa skladá z objektovej skladby 

 

1 Objekt HPC  

 01 ASR 

 02 VYKUROVANIE 

 03 ELEKTROINŚTALÁCIA 

 04 VZDUCHOTECHNIKA 

 05 ZDRAVOTECHNIKA 

 

2 Objekt K3, J1 a/z, MŠ 

 01 ASR 

 02 VYKUROVANIE 

 03 ELEKTROINŚTALÁCIA 

 04 ZDRAVOTECHNIKA OBJEKT K3, J1 a/z 

 05 ZDRAVOTECHNIKA MŠ 4 

 

Zastavaná plocha – pavilón HPC – 164,08 m
2 

Úžitková plocha riešenej časti – 145,53 m
2 

 

Zastavaná plocha – pavilón MŠ4 – 488,39 m
2 

Úžitková plocha riešenej časti – 67,00 m
2 

 

Zastavaná plocha – pavilón J1 a/z – 167,70 m
2 

Úžitková plocha riešenej časti – 12,84 m
2 

 

Zastavaná plocha – pavilón K3 – 71,59 m
2 

Úžitková plocha riešenej časti – 58,00 m
2 

1.Architektonicko-urbanistické riešenie stavby 

Stavebnými úpravami budú z jestvujúcich priestoroch pavilónu HPC, ktoré slúžili ako práčovňa, 

sušiareň, žehliareň, kancelária riaditeľky a hospodárky a sociálne zariadenie vytvorené priestory pre 1 

skupinu 22 detí v jednej veľkoplošnej miestnosti a ich pridružené miestnosti ( sociálne zariadenie, 

šatne pre deti, chodba a pod. 

Pôvodné dvere medzi  miestnosťami 2.01 a 2.06 sa znefunkčnia, ale neodstránia. 



V hygienickom zariadení budú umiestnené umývadielka v počte 5 ks a wc misy v počte 5 ks 

oddelené deliacimi stienkami 600 x 1200 mm, pevne ukotvenými do steny. V stene bude vytvorené 

presvetľovacie okno pre kontakt pedagóga s dieťaťom v sociálnych priestoroch. V hygienickom 

zariadení bude umiestnený   sprchovací kút a držadlá na uteráky pod parapetom okna. Miestnosť č. 

2.09 bude slúžiť pre upratovačku a v miestnosti č. 2.11 bude umiestnené hygienické zariadenie pre 

zamestnancov. Miestnosť č. 2.10 bude slúžiť ako šatňa pre personál. 

Ako šatňa detí sa bude využívať miestnosť č. 2.07, kde budú umiestnené skrinky a lavičky pre 22 detí. 

Jedlo bude na 2. NP privážané existujúcim výťahom. Z výťahu bude premiestnené do miestnosti 

č. 2.02, do priestoru výdajne jedál, špinavý riad bude privážaný opäť do miestnosti č. 2.02, do 

priestoru špinavý riad, kde bude umytý. V priestoroch miestnosti č. 2.03 bude umiestnená vstavaná 

skriňa na uskladnenie chemikálií, ktorá bude odvetraná vzduchotechnikou do vonkajšieho priestoru. 

 

V priestoroch miestnosti č. 2.03 bude umiestnená vstavaná skriňa na uskladnenie chemikálií, 

ktorá bude odvetraná vzduchotechnikou do vonkajšieho priestoru. 

V miestnostiach 1.01, 2.01, 2.06, 2.07, 2.08 budú vybudované nové bezpečnostné kryty na 

radiátoroch. 

Predmetom stavebno-technických úprav je premiestnenie priestorov terajšej riaditeľne 

a hospodárky z pavilónu HPC do zadnej časti budovy, do pavilónu K3. Pre tieto účely vybudované 

sociálne zariadenie ( WC + umývadlo )  pre personál ( pavilón J1 a/z). Práčovňa bude zriadená v 

pavilóne J1 a/z z priestorov pôvodného skladu. 

Súčasťou stavebno-technických úprav je aj realizácia rampy a zábradlia pre osoby so zníženou 

schopnosťou, ktorá bude umiestnená vpravo od vstupného schodiska do pavilónu MŠ 4. Rampa pre 

osoby so zníženou schopnosťou je navrhnutá v sklone 1:8 (7,13 
o
). Prah vstupných dverí nesmie byť 

vyšší ako 20 mm. V pavilóne MŠ 4 bude vytvorené WC pre imobilných + schodisková rampa na 

preklenutie výškového rozdielu medzi prízemím a poschodím. Všetky nové konštrukcie previesť 

podľa platných noriem a predpisov.  

Nové konštrukcie nemajú vplyv na statiku stavby. 

V okolí stavby sú vybudované inžinierske siete (elektro, vodovod, kanalizácia, plynovod). Objekt je 

napojený na všetky média (voda, kanalizácia, plyn, elektrina) pomocou jestvujúcich prípojok.  

 

2.Technická vybavenosť územia 

V okolí stavby sú vybudované inžinierske siete (elektro, vodovod, kanalizácia, plynovod). 

 

3. Navrhovaný stav 

Búracie práce 

Búracie práce pozostávajú z odstránenia nenosných deliacich priečok, demontáže dverných 

konštrukcií, vybúrania okenných konštrukcií, vybúranie pôvodných podláh, demontáž soklíkov, 

vysekanie rýh pre navrhované inštalačné rozvody ZTI, ELI, UK, VZT, demontáž jestvujúcich 

rozvodov ELI, ZTI, UK ( demontáž vykurovacích telies ), vybúranie vyvýšenej časti podlahy, 

vybúranie jestvujúceho exteriérového schodiska + vybúranie jestvujúceho asfaltového chodníka.   

Zemné práce 

Zemné práce súvisia s realizáciou rampy pre osoby so zníženou schopnosťou.Výkopové práce 

sa prevedú strojovo s ručným začistením základovej škáry. Výkopové práce sa prevedú v bez 

zrážkovom období. Na stavenisku sa ponechá iba zemina určená na spätné zásypy. Násypy je potrebné 



hutniť po vrstvách mocnosti max. 250 mm, na príslušnú mieru zhutnenia. Výkopové ryhy je potrebné 

podľa potreby zabezpečiť a dbať o BOZP. Výkopy sa vymerajú a prevedú podľa výkresu základov 

Všetky zemné a výkopové práce je potrebné riešiť v súlade s platnou normou STN 73 30 50 Zemné 

práce. 

Základové konštrukcie 

Základové konštrukcie súvisia s realizáciou rampy pre osoby so zníženou schopnosťou. 

Založenie objektu bude na monolitických betónových základových pásoch šírky 500 mm pod 

obvodovými stenami. Výška základov sa uvažuje 900 mm. Úroveň základovej škárky voči priľahlému 

upravenému terénu v každom mieste musí byť v nezámrznej hĺbke t.j. 900 mm. Pred betónovaním 

musí byť základová škára začistená a suchá. Základová škára musí byť v rastlej zemine, nie v navážke 

alebo humusovitej vrstve. 

Zvislé nosné a nenosné konštrukcie 

    Vymurujú sa vnútorné nenosné deliace priečky z pórobetónových tvárnic YTONG hr. 100 

mm na tenko vrstvovú lepiacu maltu. Spoj priečky k nosnej stene a k stropnej konštrukcii riešiť 

systémovým pružným pripojením. 

Vodorovné nosné konštrukcie 

Nad rozšírené dverné otvory sa  osadia nové preklady. V miestach rozšírenia dverí bude nad  

otvorom vyrezaná kapsa širšia o 250 mm na obe strany, do ktorej bude vložený nový preklad 

z I profilov.  

 

   Výplňové konštrukcie 

Nové okenné konštrukcie sú navrhnuté plastové, s izolačným trojsklom s pôvodnými rozmermi a 

členením . Presvetľovacie okná  interiéru sú navrhnuté  pevné z interiérového skla. Vnútorné dvere 

drevotrieskové fóliované, osadené do jestvujúcich zárubni.  

Stolárske konštrukcie 

Vnútorné dvere drevotrieskové fóliované, osadené do jestvujúcich zárubni. Kryty radiátorov. 

Úpravy povrchov 

Poškodená pôvodná vnútorná omietka sa otlčie. Navrhnuté deliace priečky budú prestierkované 

s výstužnou sieťou, rovnako budú vypravené všetky ryhy prestupov inštalácií. Následne sa celý 

riešený priestor omietne jemnou štukovou omietkou s maľbou, resp. sa obložia keramickým 

obkladom.  

 Vnútorné  obklady sú keramické a prevedené aplikáciou rohových a prechodových 

a nárožných profilov. Obklady sú situované v hygienických zariadeniach. Výška obkladu v 

hygienickom zariadení pre  deti do výšky 1,5 m, v mieste pod svetlíkom do výšky parapetu. V 

hygienickom zariadení pre personal do výšky 2,0 m Pod keramický obklad a dlažbu v sociálnych 

zariadeniach sa aplikuje stierková hydroizolácia. V miestnosti 2.02 a 2.03 previesť hygienický náter 

všetkých stien a stropov. Farebné riešenie podľa dohody so stavebníkom. V miestnosti č. 2.03 sa urobí 

SDK obloženie jestvujúcej VZT jednotky a VZT potrubia. 

V hlavných priestoroch sú navrhnuté nové PVC podlahy z homogénneho PVC hr. 2 mm 

s povrchovou úpravou PUR, v dennej miestnosti je navrhnutý celoplošne lepený koberec  

a do sociálnych zariadeniach je navrhnutá keramická protišmyková dlažba. Prechody medzi 

jednotlivými miestnosťami sa oddilatujú a prekryjú prechodovými lištami. 

Pred vnútornými maľbami sa steny očistia od prachu a nečistôt. Pred nanášaním vnútornej farby 

sa steny natrú penetračným náterom. V miestnostiach č. 2.01, 2.06, a 2.07 sa urobí olejový náter do 

výšky 1,5 m. 



Ponechané zárubne, dvere, ktoré sa znefunkčnia a tiež dvierka do výťahovej šachty sa opatria 

dvojnásobným náterom.  
 

Strešná krytina 

           Nad priestormi pavilónu K3 sa umiestni izolácia z PVC. 

Úprava výťahov 

Návrh realizovaných prác na základe obhliadky technika spoločnosti OTIS : vyčistenie strojovne, 

očistenie výťahového stroja a výťahovej šachty, zoradenie a premazanie výťahových bariér, doplnenie 

oleja do výťahového stroja a el. motora, premazanie vodidiel a lanka, opakovaná úradná skúška TISR, 

vypracovanie náhradnej technickej dokumentácie, oprava a doplnenie osvetlenia v strojovni výťah, 

oprava hlavného vypínača, výmena výťahového rozvádzača -1ks a ovládacích prvkov - 2ks, výmena 

bariér (dverí)- 2ks, výmena kabínky výťahu za nerezovú 

Šikmá schodisková plošina  

Technická charakteristika zariadenia:  Zariadenie spĺňa normu  STN EN -40:2011-04 (27 4003)  

Šikmá  plošina  pre  trvalé  inštalovanie  je  zariadenie  na  prekonávanie  architektonických  bariér.  

Pohybuje  sa  po  dráhe, ktorá má tvar zábradlia. Dráha je štandardne z nerezu. Rozmery plošiny sú 

zvolené tak, aby splnili požiadavky  telesne  postihnutých  osôb.  Ovládacie  prvky  plošiny  sú 

umiestnené s ohľadom na jednoduchú obsluhu a dosah. Pre priamu dráhu je určený typ SPZ, pre dráhu 

so zákrutami typ SPU. Po použití sa plošina zloží a neprekáža na schodisku. V prípade stálej obsluhy 

zaškoleným personálom zvyčajne postačuje prevedenie s mechanickým sklápaním. 

Elektrický prívod pre plošiny s nosnosťou do 250kg šikmé (spz, spu) Pred montážou plošiny musí 

odberateľ zabezpečiť elektrický prívod ku plošine, uzemnenie a ich revíziu pre plošinu. Vyhotovenie 

elektrického prívodu a osadenie prístrojov si objednajte u elektromontážnej firmy. 

Technické vybavenie - Objekt je napojený na všetky média (voda, kanalizácia, plyn, elektrina) 

pomocou jestvujúcich prípojok. V rámci rekonštrukcie nedôjde k ich zmene a ani sa nebude do nich 

zasahovať. Po rekonštrukcii nevzniknú nároky na zvýšenie dodávky médií. 

Vzduchotechnika - V rámci stavebných úprav sa prevedie odvetranie priestorov, kde nie je 

zabezpečené prirodzené vetranie – šatňa, predsieň a výdaj jedál, wc imobilný novým 

vzduchotechnickým rozvodom a príslušnými zariadeniami, viď projekt vzduchotechniky .  

Požiarna ochrana- Riešenie v samostatnej časti - Požiarna ochrana budov. 
 

Stavebné práce musia byť zrealizované v zmysle a rozsahu projektovej dokumentácie, ktorá je 

súčasťou podkladov k VO. Projektová dokumentácia je spracovaná autorizovaným stavebným 
inžinierom Ing. Pavlom Juhasom č. reg.:3317 *A*4-1,  ktorej súčasťou je:  A+B Sprievodná správa, 
Súhrnná technická správa, C. Požiarno-technické zabezpečenie stavby, E. Dokumentácia stavebných 
objektov, E1.Architektonicko-stavebné riešenie, E2.Zdravotechnická inštalácia, E3.Vykurovanie, 
E4.Vzduchotechnika, E5.Elektroinštalácia,  F. Výkaz výmer a rozpočet, F1.Rozpočet, F2.Výkaz výmer. 
V prípade, že v projektovej dokumentácii alebo vo výkaze výmer je predmet zákazky 

definovaný v rozpore so zákonom o verejnom obstarávaní ( je uvedený konkrétny názov 

výrobku, či riešenia), uchádzačom sa umožňuje predloženie ekvivalentného návrhu danej 

položky (ekvivalent je výrobok s porovnateľnými alebo lepšími vlastnosťami, ako je požiadavka 

podľa opisu). 

Predpokladaný termín začatia stavebných prác: 01/2018 

 

 

Spracoval( meno, priezvisko, podpis)  Mgr Galvanková Viera 


